## 中日韩加强科技与创新合作联合声明

2010-05-30 16:30

我们,中华人民共和国、日本国、大韩民国领导人,于2010年5月29日在韩国济州岛举行的第 三次中日韩领导人会议上

共同认识到,三国是区域经济和世界经济的重要组成部分,有责任为解决区域性和全球性问题付出积极努力;

一致认为,经济发展需要科技进步和创新的支撑,进一步促进和深化三国科技和创新合作对于 提高三国研发实力、解决三国共同面对的区域性和全球性问题具有重要意义,符合各方利益;

重新确认2009年10月10日发表的《中日韩可持续发展联合声明》所作承诺;

决心本着相互尊重、互利共赢的精神,协调和支持已有三方合作各机制下的科技和创新合作, 支持以三方协商确定的方式在三方共同感兴趣的领域开展科技和创新合作:

- 一 继续为联合研究计划和前瞻计划提供经费支持,并根据实际情况探索进一步扩大投入的可能性。此外,我们将探索建立新的联合基金的可能性,以支持在三国共同感兴趣的领域,以三国商定的方式开展联合研究。
- 一 加强在传染病防控和临床研究等方面的科技交流与合作,充分发挥科技进步对于提高民众健康水平的重要作用。
- 加强在污染防治、危险废物处理技术和管理、电子废物处理技术和管理、作物科学研究等方面的科技交流与合作;积极推进三国在水资源管理领域的科技合作,运用科技力量推动可持续发展。
- 深化信息通信领域科技合作,特别是在传感器网络、4G移动通信标准和互联网安全等方面的科技交流与合作,利用科技进步促进产业形成和发展。
  - 在季风、水旱灾害、气象灾害、地震等方面开展合作研究,通过科技进步提高东北亚地区应

预览已结束,完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11 1398

